

2014-03-18 Путь к решению национального вопроса - социализм

---



В последнее время тема «Национальный вопрос» в России стала звучать более заметно. Политики разных направлений и каждый по-своему стремятся дать анализ происходящему и в Бирюлево, и в целом в стране. По-моему, наиболее точно на этот счет выразился в «Литературной газете» № 41 автор М.Антонов: «Участники дискуссии явно не различают зеленый и красный цвета. Зеленое знамя ислама они видят отчетливо, и оно закрывает от них розовый и красный цвета. Розовый – это идущий в РФ процесс социализации.... Ну, социализацией ныне мир не удивишь. А вот красный цвет – это явные признаки возрождения «Красного проекта», движения в сторону восстановления лучшего, что было в советском опыте. Возвращены не только мелодия советского гимна, но и награды многодетным родителям, звание Героя Труда...».

В то же время, хотя названные подвижки налицо, жизнь в России в условиях продолжающегося либерального курса складывается таким образом, что всё более отчетливо звучит серьезный вопрос: почему разговором о незаконных мигрантах мы стараемся объяснить многие экономические, социальные, культурные и нравственные

провалы в стране? Ответ, с одной стороны, является вроде бы сложным, а с другой ясным и конкретным. Сложным, потому что слишком далеко мы ушли (не без подсказки западных доброхотов) и благодаря политике и действиям доморощенных либералов, в сторону дезинтеграции, разрыва отношений народов, проживавших в едином государстве – Советском Союзе. И простым, поскольку только теперь основная масса людей начинает понимать, что такое социализм, даже с учетом всех бывших недостатков и ошибок.

Дружба народов и социализм были неразделимы. В свое время мне приходилось служить в армии на Кавказе. Могу подтвердить, что вопросу национальных отношений уделялось в то время самое серьезное внимание. И начиналось всё с экономики, с социальной сферы, с культуры. Руководство страны самым внимательным образом изучало и планировало работу промышленности, сельского хозяйства, науки и культуры с учетом конкретных местных условий каждого региона, его населения, национальных особенностей. Шла целенаправленная работа по подготовке национальных кадров. С помощью более развитых республик - России, Украины, Белоруссии и осуществлялось планомерное социально-экономическое развитие национальных республик и территорий. Естественно, возникали и определенные проблемы, сложности и даже конфликты. Но ведь это жизнь.

Сегодня власть должна признать, что корень всех проблем лежит в ее нежелании признать ошибочным путь, проводимый ею в экономике, социальной сфере и культуре. Именно отсюда происходят массовые возмущения людей в Карелии, в Пугачевске, на Северном Кавказе, Москве и в других регионах. Пришло время делать выводы. В противном случае порядок будет наводить сам народ.

**Ю. Кузнецов,**

**секретарь Железнодорожного райкома КПРФ**